

"Русские ведомости" получили третье предупреждение за фашистские статьи

В среду Минпечати России предупредило газету "Русские ведомости" о злоупотреблении ею свободой массовой информации через публикацию материалов, разжигающих межнациональную рознь.

Проанализировав содержание статей в номере 38 за 2002 год газеты "Русские ведомости", министерство РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (МПТР) пришло к выводу о том, что редакция нарушила требования четвертой статьи Закона РФ "О средствах массовой информации". В газете, в частности, были опубликованы материалы, разжигающие национальную нетерпимость и рознь по отношению к кавказским народам.

В этой связи МПТР России вынесло очередное, третье по счету, официальное предупреждение редакции газеты "Русские ведомости".

Два предыдущих предупреждения, по данным Минпечати РФ, были вынесены редакции за публикации в номерах 35 за 2000 и 36 газеты за 2001 год материалов экстремистского, националистического и антисемитского толка. Только в номере 35 насчитывается более 100 высказываний, идущих вразрез с четвертой статьей Закона РФ "О средствах массовой информации".

В числе "врагов русского народа" редакция газеты "Русские ведомости" называла азербайджанцев, грузин, армян и китайцев.

Газета выдвигала упреки в "естественном приросте" народам Калмыкии, Дагестана, Ингушетии, Алтая, Тувы, Саха (Якутии), Кабардино-Балкарии и другим, отмечая при этом, что русские в РФ вымирают, сообщает РИА "Новости" со ссылкой на пресс-службу Минпечати РФ.

"Видимо, редакция газеты "Русские ведомости" не желает извлекать уроков из предупреждений, вынесенных газете МПТР России, продолжая проводить ту же редакционную политику", - отмечают в Минпечати.

12 ноября 2001 года МПТР России направило исковое заявление в Тимирязевский межмуниципальный суд о прекращении деятельности газеты "Русские ведомости" за неоднократные нарушения редакцией в течение 12 месяцев Закона РФ "О СМИ" в плане разжигания национальной нетерпимости и розни.

С момента подачи искового заявления прошло четыре заседания суда. Определением суда от 12 марта 2002 года назначено проведение экспертизы по содержанию публикаций газеты, сообщает Минпечати РФ.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)